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METHODOLOGY NOTE 
 
 
ComRes interviewed 500 adult Tatton county constituency residents by telephone from 7th to 10th February 2013.  Data were weighted to be demographically representative of 
all Tatton residents aged 18+ by age and gender. Data were also weighted by past vote recall.  ComRes is a member of the British Polling Council and abides by its rules.  
 
 
 
All press releases or other publications must be checked with ComRes before use.  ComRes requires 48 hours to check a press release unless otherwise agreed. 



Income2010 ElectionAgeGender
Over£28k-Up toRef/Didn'tLib
£62k£62k£28kDKvoteOtherDemLabCons55+35-5418-34FemaleMaleTotal

92128163749414528218424619955255245500Unweighted Base

9613415065101187460182213183104255245500Weighted Base

George Osborne should introduce tax breaks for married couples in next month's Budget

629397386515333914013811972161168329Agree
65%69%65%58%65%80%45%65%77%65%65%70%63%69%66%

323442192543018355651226564129Disagree
34%26%28%29%25%20%40%31%19%26%28%21%25%26%26%

2711911-1138191310291341Don't know
2%5%7%13%11%-15%4%4%9%7%9%11%5%8%

The Conservative Party is more divided now than it was under John Major in the 1990s

377188276093935841238150142111253Agree
38%53%59%41%59%50%52%59%46%58%44%48%56%45%51%

5341461724630167966792770102172Disagree
55%31%31%26%23%30%41%27%44%31%43%26%27%41%34%

62216221845919242427433275Don't know
7%16%10%33%17%20%6%15%10%11%13%26%17%13%15%

George Osborne should spend less time focusing on the Conservative Party's next General Election campaign and
more time fixing the economy

68120124538516675113216814294206198404Agree
71%90%83%80%85%89%91%85%72%79%78%91%81%81%81%

2591681324832272910333466Disagree
26%6%10%12%12%11%6%13%18%13%16%9%13%14%13%

351053-21181812-161430Don't know
3%4%7%8%3%-3%2%10%8%6%-6%6%6%

As long as David Cameron is Prime Minister I will not vote Conservative, but I would consider doing so under a different leader

193040133391010404630396055115Agree
20%22%27%20%33%48%14%18%22%21%17%38%24%22%23%

74969734629604813214713563179167346Disagree
77%71%65%52%62%52%82%80%72%69%74%61%70%68%69%

3813185-411120171162339Don't know
3%6%9%28%5%-5%2%6%9%9%1%6%10%8%
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Table 1
Q1. Do you agree or disagree with each of the following statements ...
Base: All respondents
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